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八千代市教育委員会会議録 

令和３年度第８回定例会 

 

１ 日 時     令和３年１１月１７日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後２時８分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         佐 藤 志 津 

委 員         川 嶋 一 永 

（説明員） 

   教 育 次 長   長 島 秀 一 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   加 藤 博 士 

   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   島 津 俊 明 

   学 務 課 長   設 楽 憲 一 

   指  導  課  長   髙 木 雅 晴 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   池 浦 一 寛 

   保 健 体 育 課 副 主 幹   種 村 千 智 

   生 涯 学 習 振 興 課 長   齋 田 忠 徳 

   生涯学習振興課主幹   大 野 光 弘 

   （ 図 書 館 担 当 ） 

   生涯学習振興課主幹   斎 藤  仁 

   （ 公 民 館 担 当 ） 

   文化・スポーツ課長   米 ノ 井 正 樹 

   文化・スポーツ課主幹   宮 澤 久 史 
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（書記） 

   教 育 総 務 課 主 査   足 谷 素 子 

   教育総務課主任主事   前 田 の ぞ み 

 

４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，佐藤委員を指名いたします。佐藤委員，よ

ろしくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○佐藤委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，川嶋委員にお願いしたいと思います。 

 ○川嶋委員 はい。 

 

６ 前回会議録の承認 

○佐藤委員 次に，令和３年度教育委員会第７回定例会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和３年度教育委員会第７回定例会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和３年度教育委員会第７回定例会会議録は承認され

ました。 

なお，議案第１号八千代市教育委員会教育功労者表彰についての審議は，

非公開といたしました。表彰式が終了し，公開された内容であることから，

この議事の記録を公表することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認めます。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○小林教育長 阿蘇米本学園の学校概要説明会について御報告いたします。 

１０月２９日，金曜日に阿蘇中学校，３０日土曜日に米本小学校の体育館を
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会場とし，約１時間４０分の説明会を開催いたしました。２日間合わせて約

１５０名の保護者と地域の方に御参加いただきました。今回は，設立準備委

員会の会長，４校のＰＴＡ会長，財務部，子ども部も出席し，阿蘇米本学園

の概要，特色，学校生活，通学方法，施設改修の他に，統合に係る当面の対

応，学童保育，ＰＴＡ活動について，丁寧に説明を行いました。説明会の中

で，４校の子どもたちの新しい学校への夢や希望，阿蘇中学校の生徒から小

学生へのメッセージをスクリーンに映写し，温かい雰囲気の説明会となりま

した。質疑は，学校生活や登下校の安全確保に関する事項が多く，これまで

の経緯や存続等に関してはありませんでした。 

なお，先週の１０日には３つの小学校の合同の就学時健診を行い，１２月

１日には阿蘇米本学園の後期課程（中学校）に入学する生徒の保護者説明会

を開催する予定です。その後，学校概要の説明動画を市教育委員会のホーム

ページにて公開いたします。また，来年２月２３日に合同閉校式，３月には

各校で閉校式を予定しております。以上です。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○石井委員 米本・阿蘇地域は地域のコミュニティといいますか，地域の皆

さんの中で学校，子どもたちが育てられているというか，すごくその意識が

強い地域というイメージがあって，今回の説明会も保護者だけではなく，地

域の方の参加もあったのでしょうか。 

○学務課長 ２日間を通して，４０名程度だったと把握しております。 

○石井委員 保護者ではなく，地域の住民の方という捉え方でいいですか。 

○学務課長 はい。そのとおりでございます。 

○石井委員 今までは，阿蘇・米本と別れた地域に学校があったのですけれ

ども，それが一緒になるということは，コミュニティが広がるわけですよね。

阿蘇中学校学区で考えると。それでも大きくなったからと手薄にならないで，

良い形で地域の中で子どもたちを育ててもらえるような環境を作っていかな

ければいけないと思いますし，教育委員会もその辺のバックアップとか，開

校したら終わりではなくて，開校後もずっといろいろな部分で見守らなけれ

ばいけないと思いますので，よろしくお願いします。 

○佐藤委員 他に質問ございませんか。それでは，次に各課報告をお願いい

たします。 

○斎藤生涯学習振興課主幹 １１月１２日，金曜日に開催しました本年度の
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八千代市公民館運営審議会について御報告いたします。出席委員は９名中７

名で，傍聴者はおりませんでした。議事といたしましては，議題が４点で，

１点目は「令和２年度公民館事業報告について」，２点目は「令和３年度八

千代市公民館事業計画（確定版）及び令和３年度主催講座実施状況（８月末

現在）について」，３点目は「近隣市における公民館施設の指定管理者制度

導入状況について（令和３年４月調査）」，４点目は「令和３年度Ｗｅｂ講

座について（阿蘇公民館主催講座の視聴会）」を報告・説明いたしました。

委員からは，「主催講座について，コロナ禍において，定員数が限られてい

る中，各公民館工夫されて実施されている」，「多くの主催講座を行ってい

るので，その成果をより多くの人に知ってもらうための周知方法を検討する

必要がある」，「市民のニーズのある主催講座については，特定の公民館だ

けで行うのではなく，他の公民館でも受講できるようにして欲しい」，「１

歳児親子学級については，全館で実施しているということであり，次の世代

の担い手の発掘になり，豊かな子育ての応援をしている講座であると思う」

などの御意見・御要望をいただきました。報告は以上です。 

○大野生涯学習振興課主幹 １０月２９日，金曜日に開催しました，第１回

八千代市図書館協議会について御報告いたします。出席委員は１０名中８名，

傍聴者は１名でした。議題といたしましては「図書館協議会委員長及び副委

員長の選出」，２点目として「令和２年度の事業報告」，３点目として「令

和３年度上半期の事業報告」これらについて協議をいたしました。委員から

は，「各図書館で行っているイベントを，他の図書館でもわかるようにチラ

シなどがあると良い」，「ブックポストをもっと様々な場所に設置して欲し

い」，「大学図書館と連携し，研究書など大学が所蔵している資料が閲覧で

きると嬉しい」，また，緑が丘図書館で開催いたしました萱田中学校文芸部

による「ミニミニクリスマスおはなし会」については，「生徒たちにとって

も活躍の場となり，自己有用感や自己肯定感につながり，おはなし会を目標

に皆でいろいろ考えようという意欲なども生まれるので，これからも学校と

連携しながら進めていただくと面白いと思う」などの様々な御意見・御要望

をいただきました。今後の図書館の運営に役立ててまいりたいと考えており

ます。次回の協議会は，令和４年３月頃の開催を予定しております。以上で

す。 

○文化・スポーツ課主幹 １１月１２日，金曜日に開催しました，本年度第
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１回目の八千代市文化財審議会について御報告いたします。出席委員は９名

中６名で，傍聴者はおりませんでした。議事といたしましては，議題が５点

で，１点目は「委員の任期更新による新委員長・副委員長の選出」，２点目

は「令和２年度文化財事業報告」，３点目は「令和３年度文化財事業計画」，

４点目は「指定文化財の現状報告」，５点目は「文化財調査報告（東栄寺の

仏像群・長妙寺の八百屋お七の墓石・過去帳）について」を報告・説明いた

しました。審議は「東栄寺の仏像群について」が，中心となり，村上正覚院

の釈迦
し ゃ か

如来
にょらい

立像
りゅうぞう

との類似性，仏像の制作年代等が議論されました。東栄寺の

仏像群，長妙寺の八百屋お七の墓石・過去帳ともに指定文化財の是非につい

ては継続審議となりました。次回の審議会は，令和３年度末頃の開催を予定

しております。 

○指導課長 指導課から各種コンクールについて４点，御報告いたします。 

１点目は，千葉県読書感想文コンクールについてです。八千代市のコンク

ールを経て選ばれた代表作品１０点を，千葉県読書感想文コンクールに出品

しました。審査結果は，お手元の資料１にもありますように，５点が入賞し

ました。 

なお，入選作品は，八千代市読書感想文コンクール参加作品も含め，「令

和３年度 読書感想文集やちよ（第５１集）」として，令和４年２月に発行

予定です。 

２点目は，千葉県児童生徒科学作品展についてです。お手元の資料２を御

覧ください。去る，１０月４日，５日，７日の３日間，千葉県総合教育セン

ターにおいて，千葉県児童生徒・教職員科学作品展が開催されました。八千

代市からは，市の審査会を経た代表作品２０点が出品され，結果は，最優秀

賞と優秀賞各１点と佳作が５点の計８点が入賞しました。 

３点目は，こども県展について，御報告いたします。今年度のこども県展

には，八千代市から小学校４，３５３点，中学校８６点の合計４，４３９点

の出品がありました。佳作は小中学校合わせて４５０名で，入選は同じく  

３７５名でした。特別賞は，県知事賞に八千代台小学校６年，前原英那さん，

県教育長賞に新木戸小学校１年，神谷律さんほか，資料３にありますとおり，

今年度も６名が特別賞に選ばれました。なお，県知事賞に選ばれた前原さん

の作品は第６６回こども県展画集の表紙を飾ることになりましたことも御報

告いたします。 
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なお，こども県展入選以上の作品は，令和３年１２月１４日,火曜日から 

１２月１９日，日曜日までの期間，県立美術館において一般公開する予定で

す。 

４点目は，図書館を使った調べる学習コンクールについてです。資料４を

御覧ください。図書館を使った調べる学習は，知的好奇心，情報リテラシー，

読解力，思考力，言語力が磨かれる学びです。図書館を使った調べる学習コ

ンクールとは，公立図書館，学校図書館の資料を活用して，レポートを作成

し，優秀な作品を表彰するコンクールです。今年度は，昨年度よりも約   

１，９００点多い４，４８７点の応募がありました。審査の結果，村上東小

学校３年，鈴木優玄さんが八千代市長賞に，村上中学校２年，有賀実夢さん

が教育長賞に選ばれました。 

なお，館長賞及び優秀賞，佳作，特別賞につきましては，お手元の資料を

御覧ください。特別賞以外の６８点は，「第２５回図書館を使った調べる学

習全国コンクール」に推薦します。全国コンクールの結果発表は，令和４年

１月１２日を予定しています。報告は以上でございます。 

○保健体育課副主幹 保健体育課からは，八千代市中学校駅伝大会について

御報告いたします。資料５を御覧下さい。総合体育大会として，９月２５日，

土曜日に予定しておりました八千代市中学校駅伝大会が，緊急事態宣言が発

出されていたことから，１０月１０日に延期され，八千代市総合運動公園新

川コースを会場として，開催されました。男子６区間，女子５区間で競い合

いました。男子の優勝は八千代松陰中学校，準優勝は，大和田中学校，女子

の優勝は高津中学校，準優勝は，大和田中学校でした。優勝・準優勝のそれ

ぞれの学校は，１１月６日に柏市の柏の葉公園総合競技場で開催された千葉

県中学校駅伝大会に出場，健闘いたしましたが，上位に入賞することはでき

ませんでした。以上でございます。 

○生涯学習振興課長 １０月１４日，総合生涯学習プラザ多目的ホールにお

いて開催しました令和３年度第２回家庭教育講演会について御報告いたしま

す。新型コロナウイルス感染症拡大防止のため，参加定員を４０名に縮減し

た上で，主に小学４年生から中学生をもつ保護者や家庭教育に関心のある方

を対象に「子どもの思春期・反抗期を上手に支える～モヤモヤ＆イライラを

わくわくへ～」と題し，ａｎｄ Ｃｓ(アンドシーズ）代表の藤田 潮
うしほ

氏をお招

きし，「聴くこと」，「聴き合える親子関係」をテーマに開催いたしました。
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参加者からは，「親に心配や迷惑をかけたくないという子どもの気持ちを常

に心において，子どもの大丈夫という声をうのみにせず，子どもの事情を聴

くように尋ね方を工夫していきたい」など多くの感想をいただきました。報

告は以上でございます。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○石井委員 各コンクール，出品もたくさんあってすごい成績を収めていま

すけれど，コロナ禍で皆さんに見ていただけなくて残念に思います。図書館

を使った調べる学習コンクールで，今年はコロナ禍にも関わらず前年より 

２，０００作品くらい応募が増えていますけれど，要因がわかれば教えてほ

しいです。 

○指導課長 調べる学習コンクールは比較的新しいコンクールでございま

して，各学校に認知していただいております。八木館長を中心に各学校に調

べるコンクールの意義と重要性を説明しつつ，子どもたちや先生方に必要感

をだんだん周知できるようになってきた結果だと考えております。また，各

学校で本を読む習慣が子どもたちに非常に身について，朝の読書活動等含め

て，本に対する思いという指導があっての成果なのかと思っています。以上

です。 

○石井委員 図書に関してはいろいろと学校ごとに指導に力を入れてくだ

さっていると前から感じるのですけれども，中央図書館ができて，６・７年

くらい経って，図書館の存在が大きいのかなと。それが数字として出ている

のでしょうか。市内でどれくらいの子どもたちが使っているのかなと。図書

館の使用状況とか図書館ができたおかげで，図書に関しての捉え方が変わっ

てきているのかなど，わかれば教えてほしいです。私の周りも図書館を使っ

ている子が多いので，今まで図書館がなかったことを考えたらだいぶ増えて

いるのではないかと思うのですけれど，その辺はどうでしょうか。 

○大野生涯学習振興課主幹 中央図書館になりますけれども，貸出の冊数は

令和２年度につきましては，児童書について，１４万３７９冊貸出ししてい

る状況となっております。参考までに，一般書については，１８万９，８４

３冊となっております。 

○石井委員 中央図書館に限って言えば，図書館もいろいろ工夫して，いろ

いろなことをやっていると感じるので，その辺はこれからもずっと続けてほ

しいですし，あんなすばらしい図書館ができているので，教育委員会もバッ
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クアップしながら，今はタブレットで調べたり，本もそれで見たりする子も

いると思うのですけれども，紙で見ることもすごく大事だと思うので，その

辺，廃れることのないようにしっかりやってほしいと思います。お願いしま

す。 

○生涯学習振興課長 本日いただきました意見を毎月１回，指定管理者と打

合せ等しておりますので，指導課長のお話もありましたが，全体的にお伝え

して，今後の活動に生かしていきたいと思いますので，ありがとうございま

した。 

○須堯委員 各審議会の開催状況について，お話を聞かせていただきまして，

御参加くださった方から，とても意欲的な御意見や要望等をいただいている

と聞いて，市民のレベルがどんどん上がってきて，それが意欲的になってい

るのだなと思って，とても嬉しく聞かせていただきました。図書館のことに

ついても，どのような利用状況かというお話がありましたけれども，当初，

できあがって期待しておりましたが，周りの環境，草がひどくて，建物は良

いけれど，行くまでがちょっとなというのがあったのですけれども，いろい

ろ整備され，良い読書環境が整いつつあるなと思って，心の中で応援してお

りました。また，そこを勉強室として使うために通っているという高校生の

話を聞いたりしますと，すばらしい事になっているのだなと思っておりまし

た。先ほど，石井委員がおっしゃったように，今はスマホでなんでも調べれ

ばすぐ簡単にわかるので，読書熱が落ちてきているのではないかと懸念して

おりましたけれども，コンクールの応募数が増えてきているとか，図書館を

利用して，賞をもらっているお子さんが増えてきていると聞いて，八千代市

全体が良い意味で上昇しているというのを感じましたので，今日の報告を聞

かせていただきまして，嬉しく思いました。いろいろと工夫を重ねてくださ

いましてありがとうございます。これからも楽しみにしております。ありが

とうございました。 

○佐藤委員 他に質問ございませんか。 

○川嶋委員 図書館について，先ほど，１４万冊くらい貸出があるというこ

とで，図書館の蔵書についてなのですが，以前，見たいものがあって行った

ら，なかったんです。市民の方は見たいとか調べたいという希望があると思

うんです。図書館に行ったときになかったり，蔵書として保管されていなか

ったときに希望すれば，取り寄せたりできるのでしょうか。 
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○生涯学習振興課長 八千代市内にない本がありましたら，リクエストカー

ドという黄色い紙に記入いただくと，県の図書館，他市の図書館を全て調べ

まして，取り寄せいたします。それでもない場合は，予算内で購入という形

になります。リクエストカードを御記入いただければ，だいたい取り寄せが

できるかと思います。 

○川嶋委員 仮になかったら県の図書館にあればそれをお借りすることは

できるのですね。 

○生涯学習振興課長 少しお時間かかりますが，取り寄せできます。まずは，

県の図書館を探します。 

○川嶋委員 それは，図書館に行った人がわかるようになっているのですか。 

○生涯学習振興課長 窓口のところにリクエストカードがあります。それに

ついて周知が足りないようなので，皆さんができるような形で伝えさせてい

ただきたいと思います。何かあれば気軽にお声かけいただければと思います。

よろしくお願いします。 

○川嶋委員 ありがとうございます。 

○佐藤委員 他に質問ございませんか。 

それでは，これより議事に入ります。 

 

８ 議 事 

 ○佐藤委員 本日の議事，議案第１号令和３年度八千代市一般会計補正予算

(第９号)案について及び議案第２号指定管理者の指定については，市長との

協議等を必要とする事項に該当するものとし，非公開とすることに御異議ご

ざいませんか。 

御異議なしと認めます。 

出席者全員の議決により，議案第１号及び議案第２号の審議を非公開とい

たします。それでは，これより非公開の議事となります。 

 

（注：以下は当初非公開。１２月１５日定例会で公開を議決） 

 

○佐藤委員 議案第１号令和３年度八千代市一般会計補正予算(第９号)案

について，を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

○教育総務課長 ２ページを御覧ください。 
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  議案第１号令和３年度八千代市一般会計補正予算（第９号）案について。 

令和３年度八千代市一般会計補正予算（第９号）案を下記のとおり市長に

申し出ることについて，御承認願いたい。 

令和３年１１月１７日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

  補正予算の内容を御説明いたします。今回の補正予算は，令和３年度八千

代市一般会計補正予算（第９号）のうち教育委員会所管分として，歳入にお

いて２，６２５千円を追加，歳出において３３，３８６千円を追加し，債務

負担行為を追加するものです。 

３ページを御覧ください。歳入につきまして，１番は，新型コロナウイル

ス感染症の感染拡大防止のための学校保健特別対策事業に対する国庫補助金

２，６２５千円の追加です。 

  続きまして，歳出を説明します。４ページを御覧ください。１番は，コン

ピュータ教育事業として，令和４年４月から使用を開始する予定のみどりが

丘小学校の増築校舎に教育ネットワークシステムの環境を整備するための委

託料２，９６２千円を追加するものです。２番から６番までは，令和４年度

に小学校５校で合わせて９学級の増加が予定されます。これに必要な管理用

及び教材用の消耗品並びに備品の購入，新型コロナウイルス感染症対策に係

る物品の購入，統合される小学校から物品を移動させる運搬費等，合わせて

２２，４３５千円の増額です。７番から１２番までは，令和４年度に中学校

５校で合わせて６学級の増加が予定されます。これに必要な管理用及び教材

用の消耗品並びに備品の購入，新型コロナウイルス感染症対策に係る物品の

購入，大型備品の廃棄委託料等，合わせて７，９８９千円の増額です。 

５ページ「債務負担行為補正」を御覧ください。１番は，萱田南小学校の

維持管理については，総合生涯学習プラザの指定管理者と業務委託契約を締

結する予定です。令和８年度までの５年間の費用として概定金１６，１７９

千円に消費税及び地方消費税を加算した額の範囲内の債務負担行為を設定す

るものです。２番は，議案第２号として提案しております，総合生涯学習プ

ラザの指定管理者の指定と関連するものでございます。指定管理者とは，指

定の期間の管理業務委託契約を締結します。令和８年度までの５年間の費用

として概定金７００，６１９千円に消費税及び地方消費税を加算した額の範

囲内の債務負担行為を設定するものです。３番は，睦小学校及び阿蘇米本学

園で令和４年度に運行する通学支援バスについて，今年度中に契約し，令和
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４年度当初から実施できるよう２９，４５２千円に消費税及び地方消費税を

加算した額の範囲内の債務負担行為を設定するものです。説明は以上でござ

います。 

 ○佐藤委員 議案第１号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。議案第１号令和３年度八千代市一般会計補

正予算（第９号）案について，これを承認することに，御異議ございません

か。 

御異議なしと認め，議案第１号は，原案のとおり，承認されました。 

  次に，議案第２号指定管理者の指定について，を議題といたします。事務

局の説明を求めます。 

○生涯学習振興課長 議案書の６ページ，併せて議案第２号資料も御覧くだ

さい。 

  議案第２号指定管理者の指定について。 

  次のとおり指定管理者を指定することを市長に申し出ることを御承認願い

たい。 

令和３年１１月１７日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

１，公の施設の名称，八千代市総合生涯学習プラザ。２，指定管理者とな

る団体，共同企業体名，ゆりのき台生涯学習・スポーツパートナーズ，代表

者，東京都中央区新川一丁目２１番２号，セントラルスポーツ株式会社，代

表取締役，後藤聖治，構成員，横浜市西区みなとみらい二丁目２番１号横浜

ランドマークタワー１６階，株式会社ハリマビステム，代表取締役，鴻義久，

構成員，東京都中野区東中野三丁目１８番１２号，株式会社日本水泳振興会，

代表取締役社長，坂元要，構成員，東京都千代田区東神田一丁目７番８号，

株式会社東和エンジニアリング，代表取締役，新倉恵里子，３，指定の期間，

令和４年４月１日から令和９年３月３１日まで。 

提案理由としましては，八千代市総合生涯学習プラザの次期指定管理者の

募集を行うに当たり，７月１３日に教育委員会所管施設指定管理者選考委員

会を開催し，募集要項案・管理運営仕様書案・審査基準等を決定し，８月   

１０日から９月２８日まで募集を行いましたところ，２社から申請書の提出

がございました。１０月２１日に２回目の選考委員会を開催し，申請者から

のプレゼンテーション及び質疑応答そして審査基準による審査を行いました
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結果，全委員が適格であると認め，総合得点が上位でありました，ゆりのき

台生涯学習・スポーツパートナーズを八千代市総合生涯学習プラザの指定管

理者候補として選定し，指定管理者を指定することを市長に申し出るもので

ございます。説明は，以上でございます。 

 ○佐藤委員 議案第２号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

 ○川嶋委員 資料に令和４年度から令和８年度まで約６億５，０００万，先

ほどの補正の債務負担行為の中で，令和３年度から令和８年度までで約７億

とありますが，これを含んだ額ということですか。 

○生涯学習振興課長 補正の債務負担行為は７億となっていますけれども，

指定管理候補者からの提案額は６億５，０００万となりますので，１２月議

会で指定管理者が承認されれば，債務負担行為の７億円以内である６億  

５，０００万で契約する予定です。 

 ○川嶋委員 資料の６億５，０００万は債務負担の７億に含まれるというこ

とですね。 

○生涯学習振興課長 そのとおりです。 

 ○川嶋委員 補正では令和３年度から令和８年度，この資料だと令和４年度

から令和８年度の額になっていますが。 

○生涯学習振興課長 令和３年度中に契約を締結しますので，３年度からと

なっています。６億５，０００万は，令和４年度から令和８年度までの管理

費です。 

 ○川嶋委員 わかりました。 

 ○佐藤委員 それでは，お諮りいたします。議案第２号指定管理者の指定に

ついて，これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第２号は，原案のとおり，承認されました。 

 

○佐藤委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

９ 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 


